Výsledky příklady 1.část:

1) a) LN, b) LN, c) LZ, d) LZ, e) LZ, f) LZ, g) LN, h) LZ, i) LN

2) p ( 5

3) p = 15

4) a) ne, b) ne, c) ne, d) ne, e) ne, f) ano, g) ne, h) ano

5) a) h(A) = 2,  b) h(A) = 3, c) h(A) = 3, d) h(A) = 1

6) a)  
[image: image1.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

,
 b) 
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,      c) 
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7) a) h(A) = 2,  b) h(A) = 3, c) h(A) = 2, d) h(A) = 3

8) h(A) = 2 pro p = 8, h(A) = 3 pro  p ( 8.

9) a) není definováno, 
 b) 
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,  c) není definováno,  d) 
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 e) není definováno, 
 f) 
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, g) není definováno,     h) 
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10) a) 
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b) 
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11)  a)  A-1 = 
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,  b) A-1 
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,  A-1 = 
[image: image12.wmf]÷
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,  
d) A-1 = 
[image: image13.wmf]÷
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,  e) A-1 = 
[image: image14.wmf]÷
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,  
f) A-1  neexistuje
12) X = 
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13)  a) 3,  b) (161, c) 17,  d) (4.
14)  a) 0,  b) 0,  c) (226
15)  a) právě jedno řešení,  b) nemá řešení,
 c) nekonečně mnoho řešení se 3 parametry,  d) nemá řešení

16)  a) p = 1, dva parametry,  b) p ( 1 ( p ( (3

17)  a) (t, s, 2s(t, 1) T,  b) nemá řešení,  c) ((8, 3+t, 6+2t, t) T,  d) (1, 2, (2) T, pro t, s (R
18) a) det(A) = 87, (1, 2, 1) T,


b) det(A) = (153, ((1, (1, 0, 1) T
19) a) det(A) = (352, (2, 0, 0, 0) T,

b) det(A) = 2048, (1, (1, 0, 2) T
20) A-1 = 
[image: image16.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1

14

4

16

4

24

8

32

1

6

4

8

4

48

16

64

8

1

 , x = ((54, (9, (30, (15)T,

21) A-1 = 
[image: image17.wmf]÷
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 , x = (7, (27, (5, 16) T
22) a) (0, 0, 0, 0) T,
b) (3s (13t, 19s (20t, 17s, 17t) T,  pro t, s (R
23) a) (0, 0, 0, 0) T,
b) (0, t, 0, 0) T,  pro  t (R.
24) a) 
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b) 
[image: image19.wmf]6

,

1

2

1

=

-

=

l

l


c) 
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25) a) 
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b) 
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